

Babapiskóták a Szupermenta tesztjén

Megjelenés: 2021.11.25.

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik az „babapiskóta” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg kosárban elhelyezett babapiskótákról, majd két kéz a látómezőbe húz egy tepsit, amelyben babapiskóták vannak.]

Narrátor: Babapiskóta terméktesztünkön 24 terméket vettünk nagyító alá, melyek között glutén-, tej- és laktózmentes babapiskóta is szerepelt. 8 babapiskóta, köztük 1 gluténmentes, és 16 piskóta megnevezésű termék vett részt a tesztben, melyek között szintén volt 1 gluténmentes.

[Laboratóriumi eszközökről következnek fényképek, majd egy konyhapult látszik habverővel és babapiskótákkal.]

Narrátor: A Nébih laboratóriumaiban a szakembereink elvégezték az élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatokat. Sor került a mikotoxin és akrilamid vizsgálatokra, valamint ellenőrizték többek között a termékek tartósítószer-tartalmát is. E szempontok szerint mindent rendben találtak.

[Fényképeket mutat a videó felülnézetből, amelyen az összes tesztelt babapiskóta látszik.]

Narrátor: Hatósági felügyelőink a termékek teljes körű jelölésvizsgálatát is elvégezték. Nyolc termék esetében akadtak hibák az aromával bevitt színezék feltüntetésének hiányával, a tápértékjelöléssel és az összetevők felsorolásával kapcsolatban.

[Felvételek tányéron elhelyezett babapiskótákról.]

Narrátor: A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket. További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként az „Babapiskóta: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen a Penny Löffel Biscuits - Babapiskóta, 200 gramm, 1345 forint/kilogramm; második helyen a Auchan Boudoirs - Piskóta, friss tojással, 175 gramm, 2851 forint/kilogramm és a harmadik helyen az Savoirdi - Cukrozott piskóta, 400 gramm, 2498 forint/kilogramm.] [Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg.]